
Útvar hlavného kontrolóra

Centrálna evidencia vybavovania s ťažností za 2. polrok 2015 Príloha č.1

P.č.
Dátum
doruč.
sťažn.

Meno, priezvisko, adresa 
sťažovateľa

Predmet sťažnosti
Proti komu

sťažnosť smeruje
Sťažnosť pridelená na 

prešetrenie
komu a kedy

Výsledok  prešetrenia 
sťažnosti

Prijaté opatr.
Správa o plnení
opatr.doručená 
dňa

Dátum odoslania
oznámenia

sťažovateľovi

1. 2.7. Ing. J.O. postup lekára MUDr. Mudráková, odbor zdravotníctva neopodstatnená 22.9.2015
Rázusova 6 psychiatrická ambulancia
058 01 Poprad Svit 6.7.2015

2. 8.7. PaedDr. M. V. nepridelenie úväzku na školský vedenie školy odbor školstva neopodstatnená 17.9.2015
Tvarožná 177 rok 2015/2016 SOŠ Garbiarska Kežmarok
059 71 Ľubica 9.7.2015

3. 24.7. anonym nedodržiavanie pracovnej doby MUDr. Bezák sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 odst. 1 a)  
lekára všeobecná ambulancia zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

Starý Smokovec

4. 21.7. p. J.Š. situácia v sociálnom zariadení sociálne zariadenie odbor sociálny neopodstatnená 22.10.2015
Tatranská 26 Jeseň života 
059 91 Veľký Slavkov Veľká Lomnica 30.7.2015

5. 20.8. p. J.K. nevhodné správanie lekára MUDr. Dzúr RLK Prešov vecne nepríslušná
Karpatská 10 LSPP Prešov
080 01 Prešov 25.8.2015

6. 13.8. anonym realizácia stavieb bez povolenia OcÚ Belá n/Cirochou sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 odst. 1 a)  
v obci Belá n/Cirochou zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

7. 24.8. anonym situácia v sociálnom zariadení CSS Kalinov sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 odst. 1 a)  
zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

Prešovský samosprávny kraj

Strana 1



P.č.
Dátum
doruč.
sťažn.

Meno, priezvisko, adresa 
sťažovateľa

Predmet sťažnosti
Proti komu

sťažnosť smeruje
Sťažnosť pridelená na 

prešetrenie
komu a kedy

Výsledok  prešetrenia 
sťažnosti

Prijaté opatr.
Správa o plnení
opatr.doručená 
dňa

Dátum odoslania
oznámenia

sťažovateľovi

8. 26.8. p. M.P. nevhodné správanie lekára MUDr. Bobinec RLK Prešov vecne nepríslušná
Magurská 8 neurologická ambulancia
080 01 Prešov Prešov 8.9.2015

9. 28.9. anonym situácia v sociálnom zariadení CSS Ametyst Tovarné sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 odst. 1 a)  
zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

10. 20.10. p. J.B. situácia v sociálnom zariadení DSS ALIA Bardejov odbor sociálny neopodstatnená 15.12.2015
Gorkého 12
085 01 Bardejov 21.10.2015

11. 28.10. anonym situácia v sociálnom zariadení DSS Giraltovce sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 odst. 1 a)  
zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

12. 4.12. MUDr. K. F. postup lekára MUDr. Feníková Zdravotná poisťovňa vecne nepríslušná
ul. 1. mája 1453/5  reumatologická ambulancia Dôvera, a.s. 
066 01 Humenné Humenné 4.12.2015

13. 18.12. p. B.S. nepriznanie kreditových príplatkovSOŠ  Snina Okresný úrad Prešov vecne nepríslušná
Dlhá 98/1 odbor školstva
067 61 Stakčín

14. 28.12. Mgr. J. K. nepriznanie kreditových príplatkovSOŠ elektrotechnická Okresný úrad Prešov vecne nepríslušná
Dlhá 427/2 Stropkov odbor školstva
089 01 Svidník
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